
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

          

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 14/10/2020 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

Τον κ. Υπουργό Οικονομικών 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Προβλήματα με το κτήριο της Δημόσιας Οικονομικής Υπηρεσίας (ΔΟΥ) στην 

Ιερά Πόλη Μεσολογγίου»  
 
 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Πληροφορίες προερχόμενες από κατοίκους του Μεσολογγίου μας ενημερώνουν για  
προβληματικές συνθήκες, που δημιουργούνται στο κτήριο της προαναφερθείσας Δ.Ο.Υ. Η 
Διεύθυνση Κτιριακών Υποδομών, της Α.Α.Δ.Ε., έδωσε εντολή στην Κτηματική Υπηρεσία να 
ενεργήσει έτσι, ώστε να μεταφερθεί στο άνω κτήριο το Λιμεναρχείο Μεσολογγίου. Το κτήριο 
που στεγάζεται η Εφορία, όμως, είναι ιδιόκτητο της Α.Α.Δ.Ε. Ο δε χώρος της Δ.Ο.Υ έχει ήδη 
περιοριστεί δραστικά, αφού στον ίδιο χώρο συστεγάζονται, τόσο η Κτηματική, όσο και η 
Στατιστική Υπηρεσία. Οι Μεσολογγίτες μας ενημερώνουν, πως τίθενται ζητήματα σχετικά με 
την ομαλή λειτουργία της Υπηρεσίας, καθώς, στο κτήριο λειτουργούν κεντρικά 
εγκατεστημένες υποδομές: ενιαίου υποδικτύου «Taxis», «server» και ενιαίου συστήματος 
ψύξης και θέρμανσης. Η αυτονόμησή τους απαιτεί διαδικασίες που είναι δαπανηρές και 
χρονοβόρες. Επιπλέον, αποτελεί ήδη θλιβερή πραγματικότητα ότι τα τμήματα του 
«δικαστικού» και του «ελέγχου», της Δ.Ο.Υ. Μεσολογγίου, έχουν μεταφερθεί στο Αγρίνιο. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Προτίθεσθε να διερευνήσετε τις συνθήκες ομαλούς ή μη λειτουργίας της ανωτέρω  
Εφορίας, της πόλης του Μεσολογγίου, καθώς, οι κάτοικοι της πόλης μας καταγγέλλουν μια 
εν εξελίξει προσπάθεια «αποψίλωσης» των Δημοσίων Υπηρεσιών, που εδρεύουν στο 
Μεσολόγγι, εκ μέρους της Πολιτείας, προκειμένου οι εν λόγω, είτε να κλείσουν, είτε να 
μεταφερθούν στο Αγρίνιο;  
 

2. Προτίθεσθε να εξασφαλίσετε μια μόνιμη λύση για το στεγαστικό πρόβλημα, τόσο της 
Δ.Ο.Υ. Μεσολογγίου, όσο και του τοπικού Λιμεναρχείου, εντός των ορίων της πόλης του 
Μεσολογγίου, έτσι ώστε να εξασφαλίζονται απρόσκοπτα η ασφάλεια κοινού και 
εργαζομένων, η εύρυθμη λειτουργία των άνω υπηρεσιών αλλά και η ευκολία 
επισκεψιμότητάς τους;  
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://www.aixmi-news.gr/mesologi/mesologgi/item/99019-ano-kato-pali-i-d-o-y 

( + άρθρο εφημερίδας στο αρχείο PC) 
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